



GMINA RAWICZ

Nazwa zadania: Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miejskiego Gminy Rawicz
Nr sprawy: BZPiF.2710.35.2020

BZPiF.2710.35.2020

Rawicz, 09.12.2020 r.

**Uczestnicy postępowania Nr BZPiF.2710.35.2020
Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali ogłoszenie
o zamówieniu i ubiegają się o zamówienie publiczne
pn: Świadczenie usług pocztowych w obrocie
krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu
Miejskiego Gminy Rawicz.**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY
do Ogłoszenia o zamówieniu nr BZPiF.2710.35.2020 pn.:
„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miejskiego
Gminy Rawicz”
data zamieszczenia w BIP: 01 grudnia 2020 r.**

Zamawiający informuje, że w ww. postępowaniu złożono następujące zapytania:

Pytanie 1

Zamawiający w rozdziale XVI Istotne dla stron postanowienia oraz załączonym wzorze oferty określa warunki płatności dla przedmiotu zamówienia, wskazując niestosowany u Wykonawcy termin płatności faktury jako 14 dni od daty otrzymania faktury VAT.

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Czy w związku z powyższym, Zamawiający zaakceptuje inny niż określony przez Zamawiającego w umowie termin płatności, tj. liczony od dnia wystawienia faktury określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury VAT, pozwalający terminowo dokonać płatności za wykonane usługi w ramach przedmiotu zamówienia ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian, w treści podanej w rozdziale XVI ust. 3 pkt 9) Ogłoszenia o zamówieniu oraz Załączniku nr 1 do ogłoszenia (wzór oferty) pkt 2 tj. Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty należności w terminie 14 dni od daty otrzymania faktury VAT.

Pytanie 2

Czy Zamawiający zaakceptuje otrzymywanie faktur drogą elektroniczną na adres e-mail wskazany w umowie ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający akceptuje otrzymywanie faktur drogą elektroniczną na adres e-mail wskazany w umowie.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza zmiany cen w trakcie obowiązywania umowy w przypadku zmiany Cennika usług powszechnych w trybie przewidywanym w ustawie Prawo pocztowe i zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu komunikacji Elektronicznej ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany cen w trakcie obowiązywania umowy.

Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Ogłoszenia o zamówieniu wraz z załącznikami do sprawy nr BZPiF.2710.35.2020 i są dla stron wiążące.

Pozostałe zapisy Ogłoszenia o zamówieniu wraz z załącznikami pozostają bez zmian.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Niniejsze odpowiedzi na pytania Wykonawcy, Zamawiający zamieszcza na stronie bip.rawicz.pl, zakładka „zamówienia publiczne”.

Komisja przetargowa

Postępowanie przy udziale komisji przetargowej prowadzi:
Edyta Krzyżoszczak
tel. (65) 546-76-67
mail: przetargi@rawicz.eu

Z-ca Burmistrza
Paweł Szybaj

